
Öffentlicher Teil der Niederschrift
über die öffentliche und nichtöffentliche Sitzung
des Gemeinderates der Ortsgemeinde Bärweiler 

vom 2.11.2021

Sitzungsort: im Dorfgemeinschaftshaus Bärweiler, , 55606 Bärweiler

Beginn der Sitzung: 19:30 Uhr
Ende der Sitzung: 21:10 Uhr

Anwesend: Anwesend: Es fehlen:
Vorsitz:
Schmell, Helmut

Mitglieder:
Kuhse, Rainer
Gehm, Hans
Maurer, Jürgen
Hofmann, Isolde
Neig, Thomas

Teilnehmer ohne
Stimmrecht:

Schriftführung:
Germann, Birgit

Verwaltung:

Presse:
Bernd Hey, ÖA

Zuhörer/Gäste:

Teschner, Iris
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Tagesordnung:

- öffentlich -

1. Einwohnerfragestunde

2. Projekt "Breitbandausbau im Landkreis Bad Kreuznach"; Graue-
Flecken-Förderung; Zuständigkeitsübertragung auf die 
Verbandsgemeinde Nahe-Glan gem. § 67 Abs. 5 GemO
Vorlagen-Nr. 2021Bärwei023

3. Funktionale und barrierefreie Neugestaltung am Dorfplatz und im 
Dorfgemeinschaftshaus sowie am Gefallenendenkmal - 
Auftragsvergabe Eingangstür für das Dorfgemeinschaftshaus
Vorlagen-Nr. 2021Bärwei024

4. Funktionale und barrierefreie Neugestaltung am Dorfplatz und im 
Dorfgemeinschaftshaus sowie am Gefallenendenkmal - 
Auftragsvergabe 
Mauerarbeiten am Gefallenendenkmal
Vorlagen-Nr. 2021Bärwei025

5. Funktionale und barrierefreie Neugestaltung am Dorfplatz und im 
Dorfgemeinschaftshaus sowie am Gefallenendenkmal - 
Auftragsvergabe Geländererneuerung am Gefallenendenkmal - 
Metallbauarbeiten
Vorlagen-Nr. 2021Bärwei026

6. Lieferung und Montage Stahlträger im Dorfgemeinschaftshaus - 
Auftragsvergabe
Vorlagen-Nr. 2021Bärwei027

7. Funktionale und barrierefreie Neugestaltung am Dorfplatz und im 
Dorfgemeinschaftshaus sowie am Gefallenendenkmal - 
Auftragsvergabe 
Möbelschreinereiarbeiten am Gefallenendenkmal
Vorlagen-Nr. 2021Bärwei029

8. Mitteilungen und Anfragen

8.1 Sachstand Windpark Bärweiler-Kirschroth

8.2 Sachstand Spielplätze

8.3 Sachstand Übergabe Trägerschaft kommunale Kita Meddersheim an 
VG Nahe-Glan

8.4 Sachstand Dorferneuerung
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8.5 Sachstand Zuschuss nach dem Denkmalschutzprogramm

8.6 Sachstand Neubaugebiet Pfuhlbrück

8.7 Baumfest - Aufstellen Weihnachtsbaum

8.8 Beschilderung Wirtschaftswege

8.9 Vorschläge für Haushaltsplanung 2022/2023

8.10 Weihnachtsgeschenke - Neujahrsempfang 

8.11 Information über sonstige Spenden

8.12 Information über wilde Müllablagerung

8.13 Arbeitseinsätze

8.14 Bundestagswahl 26.09.2021

8.15 Termin nächste Gemeinderatssitzung

8.16 Waldbegehung
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Zur heutigen öffentlichen Sitzung des Gemeinderates der Ortsgemeinde Bärweiler 
war mit Schreiben vom 24.10.2021 unter Bekanntgabe der Tagesordnung form- und 
fristgerecht eingeladen worden. Die Veröffentlichung erfolgte im Amtsblatt Nr. 43 
vom 28.10.2021. Dieses Amtsblatt wurde in der Gemeinde Bärweiler nicht zugestellt.
Der Vorsitzende hat daher ersatzweise in Absprache mit der Verbandsgemeinde 
Nahe-Glan die öffentliche Bekanntmachung durch Aushang am Bürgerhaus und am 
Haus am Dorfplatz vorgenommen.

Der Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest.

Nachfolgende Änderungs- oder Ergänzungswünsche bezüglich der Tagesordnung 
werden beschlossen:

Öffentlicher Teil
 Ergänzung Tagesordnung TOP 7: Funktionale und barrierefreie 

Neugestaltung am Dorfplatz und im Dorfgemeinschaftshaus sowie am 
Gefallenendenkmal – Auftragsvergabe Möbelschreinereiarbeiten am 
Gefallenendenkmal

 TOP 8: Mitteilungen und Anfragen (ursprünglich TOP 7)

Erweiterung um einen nichtöffentlichen Sitzungsteil mit den Tagesordnungspunkten 
1. Personalangelegenheit
2. Vertragsangelegenheit
3. Mitteilungen und Anfragen

Abstimmung: einstimmig

Sodann wird Folgendes beraten und beschlossen:

- Öffentlicher Teil -

Tagesordnungspunkt 1
Einwohnerfragestunde

Keine Fragen

 

Tagesordnungspunkt 2
Projekt "Breitbandausbau im Landkreis Bad Kreuznach"; Graue-Flecken-
Förderung; Zuständigkeitsübertragung auf die Verbandsgemeinde Nahe-Glan 
gem. § 67 Abs. 5 GemO

Bereits  im Zuge der  NGA-Netzausbauförderung (NGA = Next  Generation Access
Network)  aus  dem  Jahre  2016  (Weiße-Flecken-Förderung;  Förderschwelle:  ≥ 30
Megabit/s) erklärte sich der Landkreis Bad Kreuznach bereit, die Projektträgerschaft
für  die  beteiligten  Kommunen  zu  übernehmen.  Zentrale  Zielsetzung  ist,  ein
gigabitfähiges Netz in allen Gebieten des Landkreises zu erreichen.
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In dem aktuellen NGA-Projekt, welches sich derzeit in der Ausbauphase befindet,
werden zahlreiche Haushalte, Schulen, Unternehmen und Krankenhäuser mit einem
Glasfaseranschluss versorgt.
Am 26. April 2021 trat nun eine neue Richtlinie zur Förderung des Gigabitausbaus für
die Bundesrepublik Deutschland in Kraft. In der neuen Richtlinie wird der Ausbau mit
ultraschnellem  Internet  nun  überall  dort  unterstützt,  wo  derzeit  noch  keine
Versorgung mit Bandbreiten von mindestens 100 Mbit/s möglich ist.
Für den zukünftigen Ausbau wird diese neue Förderrichtlinie einen wichtigen Beitrag
leisten und alle Adressen die unter die neue Aufgreifschwelle von 100 Mbit/s fallen
mit einem Gigabitanschluss versorgen. 
Im  Jahr  2023  entfällt  die  Aufgreifschwelle  dann  vollständig.  Ab  2023  sind  alle
Anschlüsse  förderfähig,  die  auf  absehbare  Zeit  nicht  von  privaten
Telekommunikationsanbietern auf Gigabit-Bandbreiten aufgerüstet werden.
Der Kreistag hat in seiner Sitzung am 14.06.2021 durch Beschluss auch für dieses
neue  Förderprogramm  die  grundsätzliche  Bereitschaft  erklärt,  für  die  beteiligten
Kommunen die Projektträgerschaft zu übernehmen.
Die  Kreisverwaltung  übernimmt  dabei  die  Koordination  der  notwendigen
Antragsstellungen  von  Fördermitteln  für  notwendige  Beratungsleistungen  und
Ausbauprojekt  selbst.  Hierfür  schließt  der  Landkreis  Bad  Kreuznach  im  weiteren
Verfahren des Projektes mit den kreisangehörigen Verbandsgemeinden einen neuen
öffentlich-rechtlichen Vertrag über die zukünftige Zusammenarbeit beim Ausbau von
leistungsfähigen Gigabitnetzen in unserem Landkreis.
Um  dieses  Projekt  kreisweit  durchzuführen  und  an  den  Förderprogrammen  auf
Bundes- und Landesebene teilnehmen zu können, ist jedoch zuerst die Bildung eines
Zielgebietsclusters, möglichst in der Größe eines Landkreises, erforderlich.

Die  Bildung  dieser  Zielgebietscluster  ist  außerdem  notwendig,  weil  die
Vergabeverfahren  zur  Inanspruchnahme  von  Investitionsbeihilfen  zum
flächendeckenden  Breitbandausbau  eines  gesamten  Landkreises  für  die
angerufenen  Telekommunikationsunternehmen  wesentlich  attraktiver  sind,  als  die
Ausschreibung einer einzelnen Kommune.
Besonders  im  Hinblick  auf  die  dabei  in  Aussicht  gestellten,  höheren
Investitionsbeihilfen  werden  erfahrungsgemäß  auch  überregionale
Telekommunikationsunternehmen  am  Ausschreibungsverfahren  teilnehmen.
Hierdurch  wird  sich  aufgrund  des  verschärften  Wettbewerbs  zwischen  den
Unternehmen  für  den  Kreis  und  somit  auch  für  alle  Städte  und  Gemeinden  ein
besseres Angebot erzielen lassen. Die Telekommunikationsunternehmen können im
Rahmen des kreisweiten Netzausbaus Synergieeffekte ausnutzen, die wiederum in
Folge von niedrigeren Investitionskosten mittelbar  an alle  Städte und Gemeinden
weitergegeben werden.

Für  die  Bildung  des  Clusters  Landkreis  Bad  Kreuznach  müsste  in  einem ersten
Schritt  die  Kompetenz  zum  Breitbandausbau  bzw.  zur  Förderung  des
Breitbandausbaus  von  den  Ortsgemeinden  auf  die  jeweilige  Verbandsgemeinde
übertragen werden.
Nach  §  2  Abs.  1  GemO  ist  die  Breitbandversorgung  eine
Selbstverwaltungsangelegenheit  der  Ortsgemeinde.  Gemäß  §  67  Abs.  5  können
Ortsgemeinden  Selbstverwaltungsangelegenheiten  den  Verbandsgemeinden  mit
deren Zustimmung zur eigenverantwortlichen Wahrnehmung übertragen. Nach der
Übertragung  der  Zuständigkeit  auf  die  Verbandsgemeinden  würden  diese  den
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Landkreis  mittels  eines  öffentlich-rechtlichen  Vertrages  mit  dem  Ziel  eines
flächendeckenden Gigabitausbaues im Landkreis Bad Kreuznach, beauftragen.

Nach  derzeitiger  Sachlage  kann  für  das  Ausbauprojekt  mit  einem  kombinierten
Bundes-  und  Landeszuschuss  in  Höhe  von  insgesamt  90  %  gerechnet  werden
(Fördersatz Land 40%, Fördersatz Bund 50%).
Die Kosten des Projektes stehen gegenwärtig noch nicht fest und können erst nach
Vorliegen  von  entsprechenden  Kostenschätzungen  bzw.  nach  erfolgter
Ausschreibung genau beziffert werden.
Mit der Beschlussfassung zur Aufgabenübertragung gehen die Ortsgemeinden
weder die Verpflichtung zu einem späteren Ausbau, noch zu einer konkreten
Kostenübernahme ein.

Beschluss:
Der  Ortsgemeinderat  Bärweiler  begrüßt  das  Vorhaben  des  Landkreises,  das
Gigabitnetz flächendeckend auszubauen und überträgt hierzu im ersten Schritt nach
§  67  Abs.  5  GemO  der  Verbandsgemeinde  Nahe-Glan  die  Aufgabe  der
„Breitbandversorgung-Gigabitausbau“.

Abstimmungsergebnis: Einstimmig

 

Tagesordnungspunkt 3
Funktionale und barrierefreie Neugestaltung am Dorfplatz und im 
Dorfgemeinschaftshaus sowie am Gefallenendenkmal - Auftragsvergabe 
Eingangstür für das Dorfgemeinschaftshaus

Für  die  Lieferung  und  den  Einbau  der  Eingangstür  am  Dorfgemeinschaftshaus
wurden  Angebote  von  4  Firmen  eingeholt.  In  die  engere  Auswahl  kamen  2
vergleichbare Angebote, deren Nachrechnung und Auswertung folgendes Ergebnis
brachte:

1. Schreinerei Becher, Jeckenbach 5.524,04 €
2. Bieter 8.291,92 €

Die Prüfung der Angebote hat ergeben, dass die Schreinerei Becher aus Jeckenbach
das wirtschaftlichste Angebot abgegeben hat. Gemäß der Kostenberechnung vom
30.07.2020 wurden für die Eingangstür 6.000 € netto ermittelt. 

Die  entsprechenden  Haushaltsmittel  stehen  bei  der  HhSt.  51134.09600-5  zur
Verfügung.

Beschluss:
Aufgrund der ausgewerteten und mit dem Geographischen Planungsbüro Franzen
abgestimmten Angebote,  beschließt  der  Gemeinderat  der  Schreinerei  Becher  aus
Jeckenbach den Auftrag für die Lieferung und den Einbau der Eingangstür für das
Dorfgemeinschaftshaus zum Angebotspreis von 5.524,04 € (brutto) zu erteilen.

Abstimmungsergebnis: Einstimmig
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Tagesordnungspunkt 4
Funktionale und barrierefreie Neugestaltung am Dorfplatz und im 
Dorfgemeinschaftshaus sowie am Gefallenendenkmal - Auftragsvergabe 
Mauerarbeiten am Gefallenendenkmal

Für  die  Mauerarbeiten  am  Gefallenendenkmal  wurden  Angebote  von  3  Firmen
eingeholt. Die Nachrechnung und Auswertung brachte folgendes Ergebnis:

1. Fa. Hans Georg Bork, Rüdesheim 1.879,01 €
2. Bieter 3.427,20 €
3. Bieter 6.212,99 €

Die  Prüfung  der  Angebote  hat  ergeben,  dass  die  Fa.  Hans  Georg  Bork  das
wirtschaftlichste  Angebot  abgegeben  hat.  Die  entsprechenden  Haushaltsmittel
stehen bei der HhSt. 51134.09600-5 zur Verfügung.

Beschluss:
Aufgrund  der  Nachrechnung  und  Auswertung  durch  das  Geographische
Planungsbüro Franzen, beschließt  der  Gemeinderat  der  Firma Hans Georg Bork,
Rüdesheim  den  Auftrag  für  die  Mauerarbeiten  am  Gefallenendenkmal  zum
Angebotspreis von 1.879,01 € (brutto) zu erteilen.

Abstimmungsergebnis: Einstimmig

 

Tagesordnungspunkt 5
Funktionale und barrierefreie Neugestaltung am Dorfplatz und im 
Dorfgemeinschaftshaus sowie am Gefallenendenkmal - Auftragsvergabe 
Geländererneuerung am Gefallenendenkmal - Metallbauarbeiten

Für die  Ausführung der  Metallbauarbeiten wurden 7 Firmen zur  Angebotsabgabe
aufgefordert,  4  Angebote  wurden  abgegeben  und  3  Angebote  gewertet.  Die
Nachrechnung und Auswertung brachte folgendes Ergebnis:

1. Fa. Schlitzer, Klein-Winternheim 17.829,53 €
2. Bieter 24.139,15 €
3. Bieter 41.979,63 €

Die  Prüfung  der  Angebote  hat  ergeben,  dass  die  Firma  Schlitzer  aus  Klein-
Winternheim das wirtschaftlichste Angebot abgegeben hat. 
Die  entsprechenden  Haushaltsmittel  stehen  bei  der  HhSt.  51134.09600-5  zur
Verfügung
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Beschluss:
Aufgrund  der  Nachrechnung  und  Auswertung  durch  das  Geographische
Planungsbüro  Franzen,  beschließt  der  Gemeinderat  der  Firma  Schlitzer,  Klein-
Winternheim  den  Auftrag  für  die  Metallbauarbeiten  zur  Geländererneuerung  am
Gefallenendenkmal zum Angebotspreis von 17.829,53 € (brutto) zu erteilen.

Abstimmungsergebnis: Einstimmig
Tagesordnungspunkt 6
Lieferung und Montage Stahlträger im Dorfgemeinschaftshaus - 
Auftragsvergabe

Ein sichtbarer Stahlträger im Kellergeschoss des Dorfgemeinschaftshauses ist stark
verrostet.  Um  die  weitere  Standsicherheit  zu  gewährleisten  soll  der  vorhandene
Träger  durch  einen  weiteren  Träger  unterbaut  werden.  Für  die  Lieferung  und
Montage des Stahlträgers wurde ein Angebot eingeholt. Die Prüfung und Auswertung
brachte folgendes Ergebnis: 

1. Fa. MF Metalliker, Bad Sobernheim 1.829,99 €

Ausreichende Haushaltsmittel stehen unter der Haushaltstelle 57312.52310000 zur
Verfügung.

Beschluss:
Der Ortsgemeinderat Bärweiler  beschließt den Auftrag für Lieferung und Montage
des Stahlträgers, zum Angebotspreis von 1.829,99 € (brutto), zu vergeben.

Abstimmungsergebnis: Einstimmig

Tagesordnungspunkt 7
Funktionale und barrierefreie Neugestaltung am Dorfplatz und im 
Dorfgemeinschaftshaus sowie am Gefallenendenkmal - Auftragsvergabe 
Möbelschreinereiarbeiten am Gefallenendenkmal

Für  die  Möbelschreinereiarbeiten  am  Gefallenendenkmal  zur  Erstellung  einer  6-
eckigen Baumbank aus Massiv Lärche wurden Angebote von 4 Firmen eingeholt. 
Die Nachrechnung und Auswertung brachte folgendes Ergebnis:

1. Fa. Markus Backes, Kirn-Sulzbach 1.666,00 €
2. Bieter 2.591,54 €
3. Bieter 5.069,40 €
4. Bieter 6.440,52 €

Die Prüfung der Angebote hat ergeben, dass die Fa. Markus Backes, Kirn- Sulzbach
das wirtschaftlichste Angebot abgegeben hat. 
Die  entsprechenden  Haushaltsmittel  stehen  bei  der  HhSt.  51134.09600-5  zur
Verfügung

Beschluss:
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Aufgrund  der  Nachrechnung  und  Auswertung  durch  das  Geographische
Planungsbüro Franzen, beschließt der Gemeinderat der Firma Markus Backes, Kirn-
Sulzbach  den  Auftrag  für  die  Möbelschreinereiarbeiten  zum  Angebotspreis  von
1.666,00 € (brutto) zu erteilen.

Abstimmungsergebnis: Einstimmig

Tagesordnungspunkt 8
Mitteilungen und Anfragen
 

Tagesordnungspunkt 8.1
Sachstand Windpark Bärweiler-Kirschroth

Im  Amtsblatt  vom  30.09.2021  erfolgte  ein  Hinweis  der  VG  zum
Teilflächennutzungsplan „Windenergie“ der ehemalige VG Bad Sobernheim. Die in
der  letzten  Gemeinderatssitzung  am  21.09.2021  vorgeschlagene  Information  der
Bürgerinnen und Bürger ist daher lt. Vorsitzendem nicht mehr zusätzlich notwendig.

Am 04.11.2021 findet um 18 Uhr in Kirschroth eine Besprechung mit der Fa. Notus
statt. Der Vorsitzende lädt die Ratsmitglieder ein, daran teilzunehmen.

 

Tagesordnungspunkt 8.2
Sachstand Spielplätze

Die Prüfberichte der beiden Spielplätze hat die Gemeinde letzte Woche erhalten. Sie
werden  den  Ratsmitgliedern  weitergeleitet  und  sollen  in  der  nächsten  Sitzung
besprochen werden.

Die  Bürkle-Stiftung  ist  damit  einverstanden,  dass  die  ursprünglich  für  die
Anschaffung  eines  Karussells  zugesagte  Spende  auch  für  andere  Spielgeräte
verwendet werden darf.

 

Tagesordnungspunkt 8.3
Sachstand Übergabe Trägerschaft kommunale Kita Meddersheim an VG Nahe-
Glan

Am 03.11.2021 erfolgt hierzu eine Beschlussfassung im Verbandsgemeinderat.

Tagesordnungspunkt 8.4
Sachstand Dorferneuerung
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Haus am Dorfplatz: 
Die  in  Eigenleistung  erfolgten  Abrissarbeiten  sind  abgeschlossen.  Zwei  Türen
müssen noch entfernt werden, hierzu wird die Fa. Bork ein Angebot abgeben.

Der Gemeinderat wird bei einem Ortstermin festlegen, ob neu verfliest werden soll
und ob eine Erneuerung und/oder Isolierung der Decke notwendig ist.

Tagesordnungspunkt 8.5
Sachstand Zuschuss nach dem Denkmalschutzprogramm

Herr Becher hat ein Angebot abgegeben für die beiden Außentüren am alten 
Schulhaus. Fragen zur Umsetzung muss er lt. Vorsitzendem mit Herrn Marx klären.

Tagesordnungspunkt 8.6
Sachstand Neubaugebiet Pfuhlbrück

Es gibt keine neuen Informationen lt. Vorsitzendem.

Tagesordnungspunkt 8.7
Baumfest - Aufstellen Weihnachtsbaum

Die Elterninitiative hat beim Ortsbürgermeister angefragt, ob das jährliche „Baumfest“
wegen der Umbauarbeiten am Dorfplatz in diesem Jahr am Bürgerhaus stattfinden
kann. Die Gemeinde ist damit einverstanden.

Die Beigeordneten werden sich um die Besorgung des Weihnachtsbaumes für den
Dorfplatz kümmern und klären, ob einmalig noch ein weiterer Baum am Bürgerhaus
aufgestellt werden kann.

Tagesordnungspunkt 8.8
Beschilderung Wirtschaftswege

Der  Vorsitzende  wird  mit  dem  Gemeindearbeiter  prüfen,  an  welchen
Wirtschaftswegen neue Schilder aufgestellt oder ausgetauscht werden müssen. Die
Bestellung und Aufstellung erfolgen in Abstimmung mit der VG.

Tagesordnungspunkt 8.9
Vorschläge für Haushaltsplanung 2022/2023
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Nachstehende Punkte werden in der heutigen Sitzung genannt. Weitere Vorschläge 
sind auch in der nächsten Sitzung noch möglich.

 Anpassung Hundesteuer
 Spielplatz: Anschaffungen, Reparaturen
 Notwendige Anstricharbeiten an öffentlichen Gebäuden/Plätzen klären: z.B. 

Erneuerung von Holzanstrichen (Bürgerhaus, Blauer Flitzer, Buswartehalle, 
Dorfplatz)

Tagesordnungspunkt 8.10
Weihnachtsgeschenke - Neujahrsempfang 

Coronabedingt soll auch für 2022 kein Neujahrsempfang geplant werden. Anstatt 
dessen soll es Weihnachtsgeschenke geben.

Tagesordnungspunkt 8.11
Information über sonstige Spenden

Herr Fings und die Eheleute Wendel haben auf ihre Jubiläumsgeschenke von der 
Gemeinde verzichtet und deren Wert der Gemeinde gespendet.

Tagesordnungspunkt 8.12
Information über wilde Müllablagerung

Auf  dem  Schwarzenberg  wurden  an  verschiedenen  Stellen  erneut  Altreifen  wild
entsorgt. Die Gemeinde hat sich um die Beseitigung gekümmert und den AWB um
kostenlose Entsorgung gebeten.

Tagesordnungspunkt 8.13
Arbeitseinsätze

Am  02.10.2021,  23.10.2021  und  30.10.2021  erfolgten  im  Rahmen  der
Arbeitseinsätze die Abrissarbeiten im Haus am Dorfplatz. Der Vorsitzende bedankt
sich hierfür bei allen Helfern.

Tagesordnungspunkt 8.14
Bundestagswahl 26.09.2021

Der Vorsitzende bedankt sich bei den Helfern der Bundestagswahl. 
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Tagesordnungspunkt 8.15
Termin nächste Gemeinderatssitzung

Hierfür wird der 08.12.2021 vereinbart.

Tagesordnungspunkt 8.16
Waldbegehung

Der Vorsitzende wird bei dem Revierförster, Herrn Gesse, nachfragen, ob er eine 
Waldbegehung im Frühjahr 2022 anbieten kann.

Da keine weiteren Anfragen und Mitteilungen vorliegen, schließt der Vorsitzende den
öffentlichen Teil der Sitzung.

Der Vorsitzende: Schriftführerin:

gez. Helmut Schmell gez. Birgt Germann

Helmut Schmell Birgit Germann
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